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Uitnodiging voor de markt op de Jaardag Openluchttheaters.nl 2024
Gasttheater: Bostheater Ommen
Locatie: Brasserie/camping Ommerland
zaterdag 2 november 2024
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Op zaterdag 2 November 2024 komen de leden van de Openluchttheaters in Ommen bijeen om hun jaardag te houden. Eén van de onderdelen van de jaardag is de markt als ontmoetingsplek voor vraag en aanbod van theatermakers. De markt biedt de mogelijkheid tot direct contact tussen speelgroepen, impresariaten, orkesten en leveranciers van theateractiviteiten enerzijds en bestuursleden en programmeurs van de openluchttheaters anderzijds.
Wij zouden het zeer op prijs stellen als u zich tijdens onze jaardag op onze markt wilt presenteren.  Dit kan tijdens de lunchpauze ( 12.30 tot 14.00 uur).  De markt wordt buiten (overdekt) gehouden in het theater. Deelname aan de markt is gratis. Ook wordt voor een lunch gezorgd. 
De agenda van de jaardag voor de leden ziet er als volgt uit:

10.00 - 10.30	Informele ontvangst 
10.50 - 11.45	Ledenvergadering 2022  
11.45 - 12.15	Informeel programma leden 



MARKT:
Welkom vanaf 11.45 uur

12.15 – 13.45 uur lunch. Tijdens deze lunch is er een markt waar de bestuurders van de theaters contacten kunnen leggen met impresariaten en andere aanbieders van diensten voor de openluchttheaters.
Wij bieden u de beschikking over een ‘kraampje’, oftewel een tafel en stoel. Vooraf heeft u de mogelijkheid om het één en ander op te bouwen. Wilt u aan deze markt deelnemen, wilt u dan vóór 25 oktober 2024 het bijgevoegde formulier aan ons toesturen secretaris@openluchttheaters.nl. 
Mocht u interesse hebben in de thema bijeenkomsten, dan nodigen wij u daar graag bij uit. E.e.a. kunt u aangeven op het aanmeldformulier.  We horen graag van u, ook als u verhinderd bent. 
Vervolg bijeenkomst: 
13.45 - 15.00  Thema bijeenkomsten 

15.00 – 15.30 Rondleiding in het Theater

15.30 – 16.00 Epidaurusprijs uitreiking
16.00 – 16.15 uur afsluiting

Vriendelijke groeten,
Rosalie van Loon, secretaris OPENLUCHTTHEATERS.NL
Mijn telefoonnummer is 0653111872

Routebeschrijving
De jaardag vindt plaats in Brasserie Ommerland op de gelijknamige camping in Ommen. Het Bostheater is direct via deze camping te bereiken. 
Het adres van Ommerland is: Besthemerberg1, 7731 PB Ommen.
Met de auto
Ommerland  is met de auto goed te bereiken. Vanaf Zwolle/Hardenberg de Vechtbrug over en dan linksaf richting Mariënberg. Vanuit Lemele/Hellendoorn na de spoorovergang rechtsaf richting Mariënberg/Beerze. Dit is langs de Vecht, borden Camping Ommerland kunnen gevolgd worden. 
Met het openbaar vervoer
Met het openbaar vervoer is het openluchttheater door haar ligging helaas slecht bereikbaar. Ommen is gelukkig wel goed bereikbaar per trein.! 
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