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Winnaar Epidaurusprijs 2024: Bostheater Ommen!
Op de jaarlijkse Jaardag van OPENLUCHTTHEATERS.NL, die op 2 november in het Bostheater Ommen plaatsvond, is het Bostheater Ommen uitgeroepen tot winnaar van de prestigieuze Epidaurusprijs 2024. Deze prijs wordt jaarlijks toegekend aan het meest innovatieve openluchttheater van Nederland en erkent daarmee de bijzondere inspanningen en creativiteit van de winnende organisatie.
Innovatie & Verbinding
Het Bostheater Ommen werd gekozen vanwege zijn opmerkelijke inzet voor de gemeenschap en de innovatieve aanpak van theaterbeleving. Het theater mag door zijn ligging in een bosrijk gebied geen vaste opstallen plaatsen bij het theater. Ondanks die beperking heeft het theater zich in ongeveer 10 jaar tijd ontwikkeld tot een cultureel centrum waar verbinding en betrokkenheid centraal staan. Met een diverse programmering en een sterke focus op vrijwilligersmanagement, heeft het theater dit jaar maar liefst 29.000 bezoekers verwelkomd.
Het verhaal van het Bostheater
Ria Kroon, een van de drijvende krachten achter het Bostheater, vertelt: “Onze vrijwilligers zijn het hart van het theater. Hun toewijding en enthousiasme hebben ervoor gezorgd dat we niet alleen een theater zijn, maar ook een ontmoetingsplek voor de gemeenschap. Deze prijs is een erkenning voor hun harde werk en de impact die we samen hebben gemaakt.”
Het Bostheater Ommen biedt jaarlijks tussen de 17 en 20 voorstellingen aan, waarbij grote namen en lokale talenten het podium delen. De samenwerking met de lokale gemeenschap en de betrokkenheid van 140 vrijwilligers zijn van essentieel belang voor het succes van het theater.
Prijsuitreiking & Toekomstvisie
De Epidaurusprijs werd uitgereikt door Henk Voets, de voorzitter van de Vereniging van Nederlandse Openluchttheaters: “Het Bostheater Ommen heeft niet alleen een rijke geschiedenis, maar ook een heldere toekomstvisie,” zei Henk. “Hun initiatieven inspireren ons allemaal en laten zien hoe belangrijk openluchttheaters zijn voor culturele verbinding.”
Over de Epidaurusprijs
De Epidaurusprijs is vernoemd naar het antieke theater van Epidaurus, dat bekend staat om zijn perfecte akoestiek en prachtige architectuur. De prijs heeft als doel innovatie en vernieuwing binnen de openluchttheaters te stimuleren en te belonen. 
Met deze erkenning hoopt het Bostheater Ommen haar voorbeeld te delen met andere theaters in Nederland en de samenwerking met lokale artiesten en organisaties verder uit te breiden.
*** EINDE KOPIJ *** 

 
Bijlage (rechtenvrij te gebruiken, downloadbaar)
· Foto van de Epidaurusprijs uitreiking met Henk Voets en Wim Bremmer, voorzitter Bostheater Ommen.
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